ТЕЛЕФОНОГРАММА                                              
                                                                                   Руководителям муниципальных
                                                                                 образовательных учреждений
 (по списку)
                                                                                       Главным бухгалтерам
 муниципальных образовательных
                                                  учреждений
                                                                                                                             (по списку)
Уважаемые коллеги!
             В соответствии с внесением изменений в приказ начальника департамента образования от 15 апреля 2016 года № СЭД-08-01-09-504 «Об утверждении Регламента работы департамента образования и подведомственных муниципальных образовательных учреждений по предоставлению компенсации части родительской платы за присмотр и уход за ребёнком в образовательных учреждениях, реализующих образовательную программу дошкольного образования» (в ред. от 30.03.2017 г. № СЭД-059-08-01-09-440) перенесены сроки предоставления реестра в электронном виде для формирования сводного реестра с 6 числа месяца, следующего за отчетным на 13 число, а также перенесены сроки перечисления компенсации на счета родителей (законных представителей) с 20 числа месяца, следующего за отчетным на 25 число.
Кроме того, обращаем Ваше внимание, что Решением Пермской городской Думы от 27 августа 2013 г.  № 167 (в ред. от 24.01.2017 г. № 9) «Об утверждении Порядка установления, взимания и расходования платы родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность на территории города Перми» плата родителей (законных представителей)  вносится до 10-го числа месяца, следующего за месяцем посещения ребёнком дошкольной организации.
На основании выше изложенного и во избежание недовольства со стороны родителей (законных представителей) по поводу задержки выплаты компенсации, просим при подготовке реестра, максимально включать получателей, внесших родительскую плату до 10 числа месяца, а также довести до родителей (законных представителей) информацию о внесении изменений в действующее законодательства, разместив её на информационных стендах и (или) на официальном сайте учреждения.


С уважением,
Начальник управления финансами                                                              О.Ю.Желтова
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